

СООЛТУРА

Через тернии к звездам
стр. 3

Спецпроект
«КОФЕ»
стр. 4-5

Четыре года в спячке...
стр. 6

Волонтерство в России
стр. 7

Куда пойти на выходных?
стр. 8

Наша команда
стр. 8

«Сердце России» - семья

В городе Красноярск 26 сентября состоялся Всероссийский студенческий медиафорум «Сердце России». Он был организован Сибирским Федеральным университетом при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Главной целью форума «Сердце России» являлось оказание поддержки и развития молодежных российских СМИ. Именно поэтому медиафорум стал одной из масштабных площадок этой осени для коммуникации студенческих медиасообществ со всей России.

У медиафорума «Сердце России» есть две особенности, которые делают его уникальным: во-первых, данный студенческий форум был реализован впервые. Проект по его созданию появился лишь год назад, но теперь он станет регулярным медиасобытием для молодых людей. Во-вторых, в качестве основной для медиафорума была тема семьи. Причиной такого выбора концепции стало объявление Президентом Российской Федерации 2024 года годом семьи.

«Форум отличается от прошлых тем, что он - про объединение, про сплоченность. Важно показать ценностный дух, когда помимо профессиональной деятельности есть и чувства, которые идут от сердца, от души.» - рассказала

до Красноярска, чтобы попасть на форум. Сибирский Федеральный университет принял их в своем уютном кампусе. Иногородние участники проживали в общежитии №25 - многоэтажном здании с красивым холлом, лифтами и видами

мероприятий. На торжественном открытии с приветственными словами выступили ректор Сибирского Федерального университета Максим Румянцев и директор Департамента информационной политики и комплексной безопасности Министерства науки и высшего образования Российской Федерации Андрей Толмачёв. Они пожелали ребятам творческих успехов, больше позитивных впечатлений от пребывания в Красноярске и удачи в работе. На сцене, в том числе, показали свои творческие номера коллективы Сибирского Федерального университета.

В рамках образовательного процесса участники посещали лекции. На них выступали лучшие спикеры СФУ и города Красноярск, которые рассказывали студентам о важности семейных ценностей, укреплении отношений в семье, а еще и о том, как работать с информационной кампанией, что нужно, чтобы визуализировать свою идею и продвинуть контент на популярных сетевых площадках.



НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ФОРУМА «СЕРДЦЕ РОССИИ».

ФОТОГРАФИЯ АНГЕЛИНЫ ТАРСКОЙ

Юлия Кузьмина, руководитель отдела по работе с выпускниками СФУ.

В «Сердце России» приняли участие более 100 студентов из 40 городов страны: Саранска, Томска, Ростова-на-Дону, Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Иркутска, даже острова Сахалин, Калининграда и не только. Все они преодолели большой путь от своего родного города

на всю территорию СФУ. В каждой комнате было все для комфортного проживания: утюг, ходильник, электрическая плита, чайник и стиральная машина. Питание тоже было включено. Помимо завтрака, обеда и ужина устраивались кофе-брейки в течении дня.

Медиафорум проходил три дня. На каждый из них составлялось расписание занятий и других

Помимо получения новых знаний, участникам представилась возможность познакомиться с Красноярском. На второй день форума им

российского оперного певца Дмитрия Александровича Хворостовского и знаменитого книгоиздателя 19 века Геннадия Васильевича Юдина, чья

videoroliki, разрабатывались посты в социальных сетях и рекламные плакаты. Свои медиапроекты команды защитили перед членами жюри.

«Главной целью нашего проекта было показать важность сохранения отношений между братьями и сестрами, кровных семейных уз», - поделилась студентка 2 курса Сахалинского Государственного университета Елизавета Терещенко.

На официальном закрытии медиафорума «Сердце России» все студенты получили сертификаты об участии, а победителей наградили дипломами и подарками от Сибирского Федерального университета. Теперь победившая команда сможет реализо-

была выполнена с максимальным успехом.

Данный медиафорум подарил участникам множество впечатлений, ведь важно не только получать знания и прокачивать профессиональные навыки, но и знакомиться с новыми людьми, историей и культурой другого города. Возможно, для кого-то это станет шагом в будущее и отразится на личной жизни и мировоззрении. Все студенты точно хотят приехать на форум «Сердце России» в Красноярск в следующем году, чтобы реализовать больше идей и подготовить свежие проекты.

АНГЕЛИНА ТАРСКАЯ



ЛЕКЦИЯ «НАВЫКИ РАБОТЫ С СЕМЕЙНЫМИ АРХИВАМИ. ВОССТАНОВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ПРЕДКАХ». ФОТОГРАФИЯ АНГЕЛИНЫ ТАРСКОЙ

вели экскурсию по значимым местам и улицам города, таким как площадь Мира, центральная набережная, памятник Рязанову Николаю Петровичу и многие другие.. Достопримечательности Красноярска полны интересных историй и легенд, что делает их по-настоящему достойными внимания туристов и гостей города. На Карабульской горе - Часовне Параскевы Пятницы - студенты смогли увидеть просторы столицы Сибири с высоты 250 метров. Для участников медиафорума организовали экскурсии по нескольким экспозициям музея-усадьбы Г.В.Юдина. Так молодым людям удалось познакомиться и больше узнать об истории, традициях и судьбе семей известных людей России: декабриста Отечественной войны 1812 года Василия Львовича Давыдова, заслуженного художника РФ Анатолия Петровича Золотухина,

усадьба и библиотека сохранились до наших дней. В завершении знакомства с городом студенты поднялись на Николаевскую сопку - старинный потухший вулкан. Со смотровой площадки открывается панорамный обзор на весь Красноярск, Енисей, тайгу и национальный парк «Красноярские столбы». Также на сопке стоит флагшток с флагом России на высоте 505 метров над уровнем Енисея. Это самое высокое подобное сооружение в стране.

С первого дня пребывания на «Сердце России» участников разделили на 5 творческих команд, где у каждого была своя роль: видеограф, журналист, генератор идей, фотограф или дизайнер. Все команды по окончании форума представили свои медиапроекты по заявленной теме - «Продвижение семейных ценностей в студенческой среде». Для такой большой работы создавались



УЧАСТИКИ ФОРУМА НА ФОНЕ НЕБОСКРЁБА КАТЕК.ФОТОГРАФИЯ АНГЕЛИНЫ ТАРСКОЙ

вать собственный проект и рассказать о нем всей стране. Таким образом, главная задача медиафорума «Сердце России», которая включала в себя продвижение духовно-нравственных ориентиров и популяризацию традиционных семейных ценностей,

Интересный факт

У города Красноярск много названий:

1) Столица Сибири: Красноярск - это административный центр Красноярского края и Восточно-Сибирского экономического района

2) Жемчужина Сибири: В этом городе сосредоточена промышленность, образование, культура и туризм.

3) Город на Енисее: Красноярск расположен на двух берегах реки Енисей. Площадь настолько огромная, что на территории поместится четыре Франции.

4) Город фонтанов: Фонтаны - одна из главных достопримечательностей Красноярска. Их насчитывается около 200 во всем городе

5) Театральный город: Красноярск является театральным центром Восточной Сибири. В нем можно посетить 12 театров.

Через тернии к звездам

«Звезды на Байкале» — ежегодный международный музыкальный фестиваль. В этот раз он стал 19-ым по счету и вошел в историю, как самый крупный за все время своего сущес-

та крылатой не просто так. Она весьма емко и точно описывает и современных личностей. Например, Владимира Спивакова, известного дирижера, который спустя долгое время вернулся

тонио Страдивари 1713 года, на которой он играл большую часть своей карьеры. Лондонская компания «Лойд» отказалась платить страховку за инструмент, так как Владимир остался в России, а не уехал заграницу. Теперь музыкант играет на скрипке Страдивари 1736 года из российской государственной коллекции.

— Пережил очень трудно, потому что это как уход любимого человека. Ну, что можно было сделать, если сейчас к нам отношение такое — предвзятое, несоответствующее действительности.

По словам музыканта, к новой скрипке привыкает до сих пор. Какое-то время она и вовсе не поддавалась, хрюпала, а струны лопались. И тем не менее, Владимир сыграл на ней сонаты Франка и Брамса на заключительном дне фестиваля вместе с Денисом Мацуевым.

На концерте также играли «Виртуозы Москвы» — камерный, то есть небольшой по числу инструментов, оркестр, созданный в 1979 году самим Владимиром Спиваковым и группой его друзей — творческих единомышленников.

В основу ансамбля вошли лауреаты международных конкурсов, солисты и концертмейстеры лучших симфонических и камерных оркестров столицы. Спустя три года они снова оказались на сцене музыкального те-

атра. Под дирижерством художественного руководителя сыграли произведения Баха, Моцарта, Гайдна. А также «Концерт для фортепиано со струнным оркестром» Альфреда Шнитке.



ЗАТАИВ ДЫХАНИЕ. ФОТОГРАФИЯ ДАРЬИ ЦЕДРИК

ствования по количеству дней и концертов. Со второго по 18-ое сентября все желающие могли насладиться насыщенной концертной программой.

Фестиваль был создан в 2004 году по инициативе Дениса Мацуева и, в то время, директора Иркутского музыкального театра имени Н.М. Загурского Владимира Шагина. Вскоре мероприятие стало важной частью культурной жизни региона, а в 2008 году приобрело статус ежегодного. Одним из почетных гостей этого сезона стал Владимир Спиваков.

«Per aspera ad astra» — известное изречение, означающее «Через усилие к победе». Его авторство приписывается Луцию Аннею Сенеке, древнеримскому философу, поэту и государственному деятелю. Фраза ста-

на сцену в роли скрипача.

— Владимир Теодорович, насколько нам известно, Денис Леонидович вас практически уговаривал. И вы, после большого перерыва, возвращаетесь к игре на скрипке на публику. Правда ли это и как вы решились?

— С трудом. Решился с трудом, Денис Леонидович, действительно, это его такое было предложение, и в чем-то утешение. Давно я не играл, к тому же у меня были разные операции на пальцах.

Скрипач думал, что больше никогда не сможет играть. По его словам, это до сих пор дается с трудом, ведь пальцы вспухают. После каждого выступления Владимир лечится народными средствами.

Еще одним поворотом в судьбе Спивакова стало расставание с «Любашей» — скрипкой Ан-



ПОДГОТОВКА К КОНЦЕРТУ.

ФОТОГРАФИЯ ДАРЬИ ЦЕДРИК

— Вот этот концерт показывает нам хаос, можно сказать, который сегодня в мире происходит. Это, в общем-то, о сегодняшнем дне. К тому же там есть несколько нот таких, ритмически выложенных очень четко. «Та-та-та-та-та». Это значит «Господи, помилуй!».

— Вы сказали про Шнитке, но в программе есть композиторы из далекого прошлого, а он все-таки наш современник. Что, на ваш взгляд, какие качества ставят его в ряд гениями прошлого?

— Я думаю, что у каждого гения есть одно важное качество — он чувствует свое время. Мало того, каждый великий композитор — он, своего рода, пророк. Смотрит на 20, 30, 40, 50 лет вперед.

ДАРЬЯ ЦЕДРИК

СПЕЦПРОЕКТ

КОФЕ

Однажды в Бруклине

Прогуливаясь по осенним улочкам Иркутска, легко найти множество уютных заведений. Именно так наша редакция наткнулась на кофейню, которая снаружи выглядит неприметно. Теплое свечение, которое сочилось через окна, и своеобразное, но интересное название «Од



КОФЕЙНАЯ СТОЙКА «БРУКЛИН». ФОТОГРАФИЯ ОЛЕСИ ШИРЯКОВОЙ

нажды в Бруклине» привлекли наше внимание.

На входе вас встретит официант, расскажет, где можно сделать заказ, где находится уборная, и покажет зал. Приветливый администратор Владислава ознакомит с меню заведения, которое славится разнообразием сортов кофе — вам могут сварить напиток из зерен, привезенных из Мексики, Кении, Бразилии, Индии и других стран. Также вы можете выбрать молоч-

ные безалкогольные коктейли, лимонады, фруктовые и авторских напитки. Тем, кто любит сладкое, заведение предлагает несколько видов торты, печенье, круассаны, пончики и другие десерты. В меню также присутствуют завтраки и бизнес-ланчи на выбор. Теперь о нашем заказе — выбор пал на раф с сырной пенкой и шоколадным сиропом, а на десерт мы заказали красный бархат с начинкой крем-чиз и шоколад.

В зале играет приятная негромкая музыка. Некоторые столики имеют «ограждения» — они отлично подойдут для тех, кто решит побывать наедине с собой. В стиле оформления заведения нет ярких акцентов, но в этом и плюс. В глазах не пестрит, мебель в зале в теплых тонах, что помогает проникнуться атмосферой и расслабиться.

В кофейне «Однажды в Бруклине» можно приятно провести время как в небольшой компании, так и одному. Заведение находится по адресу ул. Киевская 7.

ОЛЕСЯ ШИРЯКОВА



Кофе-точка «Вот где кофе»

КОФЕ - ЭТО ВКУСНО!

На проспекте Маршала Жукова расположилась уютная кофе-точка «Вот где кофе». Этот скромный, но притягательный уголок предлагает своим посетителям уникальную атмосферу, где каждый может насладиться качественным кофе.

Кофе-точка соседствует в одном помещении с пекарней, что придаёт месту особый шарм. Посетителей встречает легкий аромат свежезаваренного кофе, переплетающийся с запахом свежеиспеченной выпечки, приготовленной по домашним рецептам. В меню представлены как классические варианты кофе — эспрессо, латте и капучино, так и оригинальные авторские напитки, не оставляющие равнодушными даже самых искушенных любителей.

Среди не кофейных предложений можно найти разнообразные молочные коктейли, освежающие лимонады, горячий шоколад и какао, что позволяет порадовать вкусовые рецепторы гостей любых возрастов и предпочтений.

Кроме того, «Вот где кофе» стремится к доступности для всех категорий посетителей. В кафе предусмотрены аль-



«УНИКАЛЬНЫЙ КОФЕ-ОСТРОВОК». ФОТОГРАФИЯ КИРИЛЛА КОКОРИНА

тернативные молочные продукты для тех, кто придерживается особых диет, что делает это заведение привлекательным для широкой аудитории.

Кофе-точка активно поддерживает экологические практики, так как предлагает своим гостям использовать многоразовую посуду и получать за это скидки. Такие инициативы не только помогают снизить уровень отходов, но и создают атмосферу социальной ответственности.

Вкус напитков гармонично дополняется общей атмосферой уюта и доброжелательностью бариста, которые всегда готовы предложить советы и помочь. «Вот где кофе» — это не просто кафе, это место, где каждый найдет что-то для себя, а уютная атмосфера сделает визит незабываемым.

КИРИЛЛ КОКОРИН

СПЕЦПРОЕКТ

КОФЕ

Bonjour, «SOVA»?

*от французского «ça va» - как дела?

В суете большого города так важно найти место, где можно отдохнуть душой и телом, насладиться чашкой ароматного кофе и погрузиться в собственные мысли. В Иркутске таким местом стала кофейня «Sova».

Необычный бутик-кафе ждёт ценителей хорошего кофе по адресу бульвар Гагарина, 74. Гостей «Sova» принимает с 8 до 22 часов ежедневно, кроме воскресенья — в последний день недели рабочие часы с 10 до 22. Приятным бонусом при посещении кофейни является политика заведения — «Sova» всегда рада обслужить не только вас, но и ваших четвероногих друзей.

Сразу при входе вас окружает атмосфера тепла и уюта. Мягкие диваны, плюшевые совы и приятная музыка дарят ощущение внутреннего покоя. Любителям проводить время на свежем

воздухе «Sova» даёт возможность отдохнуть и насладиться напитками на летней веранде.

Меню бутик-кафе приятно радует своим

ложению», в котором представлены вдохновлённые тёплыми красками осени вкусы и ароматы.

Одним из наших любимых напитков сезона

рый тает во рту, оставляя после себя мягкое и приятное послевкусие.

Всем известно, что пить кофе в разы приятнее, когда рядом с ароматным напитком стоит блюдце с чем-то сладким. Широкий выбор десертов и перекусов обязательно найдёт своё место в вашем сердце. Специально для вас мы составили рейтинг чизкейков, которые больше всего нравятся нашим корреспондентам. Почётное третье место мы отдали карамельному чизкейку. Нежная текстура в сочетании с орешками в карамели точно обрадует вас в промозглый осенний день. Второе место занимает классический вкус. Лёгкий, как осеннее солнце, он покорит сердце любого сладкоежки. Наконец, первое место в нашем рейтинге получил шоколадный чизкейк. В меру сладкий, он дополнит как крепкий кофе, так и лёгкий травяной чай.

Бутик-кафе «SOVA» — это то место, где можно встретиться с друзьями, провести романтический вечер или просто отдохнуть в одиночестве, затерявшись в страницах любимой книги.

Капля никотина убивает лошадь,
а кружка кофе —

КЛАВИАТУРУ



КАФЕ «SOVA». ФОТОГРАФИЯ ДАРЫ ТЕРЕХИНОЙ

разнообразием: помимо классических кофейных напитков, здесь вы найдете разнообразные авторские чаи и смушки. Не стоит забывать и про сезонное меню — уже сейчас вы можете попробовать «Осеннее пред-



РАФ - ЛИМОННЫЙ ПИРОГ.
ФОТОГРАФИЯ ДАРЫ ТЕРЕХИНОЙ

меню является раф «Лимонный пирог». Лимонный раф — настоящий микс свежести и вкуса. Кислинка лимона в нём нежная и не перебивает аромат кофе, а наоборот, дополняет его лёгкой свежестью. Каждый глоток ощущается кусочком лимонного пирога, кото-

Четыре года в спячке: концерт GONE.Fludd в Иркутске

В последний понедельник сентября в клубе «Концерт-холл», бывшей «Дикой лошади», прошёл концерт рэп-исполнителя GONE.Fludd, в рамках первого за четыре

ном пространстве, что указывает на рост артиста и ожиданий фанатов.

Одним из ярких событий недавнего концерта стало предложение руки и сердца на сцене.



ГЛАВНЫЙ ЗАЛ В РАЗГАР КОНЦЕРТА.
ФОТОГРАФИЯ АЛИНЫ ПОКАТИЛОВОЙ

года тура FLUDDALITY, где артист презентовал свой новый одноимённый альбом Тур запланирован на 28 городов, среди которых Иркутск был третьим по счёту.

GONE.Fludd (настоящее имя Александр Смирнов) – российский рэп-музыкант. Свою карьеру начал в 2014, но широкую известность и любовь российской молодёжи получил в 2018 благодаря хитам «Сахарный человек», «Мамбл» и другим. Иркутск с концертом Александр посетил последний раз в 2019 году, на площадке «Доренберг», вместимостью до 300 человек. В этот раз мероприятие насчитывало около тысячи поклонников на более масштаб-

Артист, как и все в зале, поддержал молодую пару, после чего исполнил любимую многими поклонниками историю о любви «UFO LUV».

Своими впечатлениями о минувшем вечере делится одна из гостей концерта Дарья: «Я безумно рада, что попала на этот концерт, давно мечтала и следила за анонсом тура. Когда увидела Иркутск там, буквально через два дня говорила об этом с подругой, и она купила мне билет. Абсолютно все понравилось, эмоции зашкаливали! Моя детская мечта увидеть Фладда вживую сбылась и ни капли не разочаровала. Спасибо всем находившимся на концерте людям за созданную ат-

мосферу и дружелюбие, я безумно довольна!»

Концерт прошёл с большим успехом, оставив зрителей в восторге. Артист подарил иркутской публике выступление, которое сочетало в себе как классические для своей дискографии треки, так и новые. Атмосфера зала, наполненная громкими аплодисментами и радостными возгласами, стала свидетельством того, насколько особое влияние оказывает на нас живая музыка.

Слэнг с концертных площадок

Слэм – это действие публики на музыкальных концертах, при котором зрители сталкиваются друг с другом.

Обычно слэм возникает в клубах, на различных рэйв и рок-концертах. Самые активные действия происходят в образованном толпой круге перед сценой (так называемый «Сёркл пит»).

Провожая солнечные дни

В качестве первого города в своём самом масштабном туре инди-рок группа «Конец солнечных дней» выбрала Иркутск.

«Конец солнечных дней» – молодая группа из Омска. В составе три человека: Ярослав поёт и играет на гитаре, Артём – на барабанах, а Саша – на бас-гитаре, но иногда можно заметить и смену инструментов между участниками. Известность среди молодёжи коллективу принесли хиты «Дети немой страны» и «Неважно».

В этом туре группа выбрала формат непрерывного выступления, все песни в списке плавно перетекали друг в друга. Само выступление прошло в центре города, в баре «Edison». Несмотря на небольшие габариты концертной площадки, где пели «КСД», фанаты организовали слэм, а в зале царила яркая атмосфера и чувствовалась поддержка аудитории на каждую песню.



МОМЕНТ ПЕРЕД ИСПОЛНЕНИЕМ ПЕСНИ О ЛЮБВИ «UFO LUV».

ФОТОГРАФИЯ АЛИНЫ ПОКАТИЛОВОЙ

АЛИНА ПОКАТИЛОВА

Маленький шаг для волонтера – большой скачок для волонтерства

Волонтерство в России, хотя и появилось относительно недавно, стремительно развивается, захватывая все новые сферы жизни. Так волон-

труению «организация работы с молодежью». Во время учебы она помогала в библиотеке имени И. И. Молчанова-Сибирского проводить вместе с

поддерживает молодых художников, фотографов, писателей и поэтов. Организует различные выставки, показы, а также издает молодежный литературно-художественный альманах «Первоцвет», в котором начинающий писатель, поэт или журналист может опубликовать свои работы.

Быть волонтером культуры для Александры очень важно, ведь добровольчество стало частью ее повседневной жизни: «Волонтерство всегда заряжает, помогает не останавливаться на достигнутом и вдохновляет. Волонтерство — это большая движущая сила» — говорит Александра. Она постоянно совершенствуется и получает новый опыт в области волонтерства культуры. Ее биография пестрит участием в самых разных волонтерских форумах федерального значения, которые воодушевляли ее и помогали повысить уровень подготовки. Одним из таких значимых мероприятий представился международный форум гражданского участия — ключевое событие сферы добровольчества в России и мире. Еще одним достижением Александры стал международный волонтерский лагерь, где она принимала участие в смене «волонтерство в библиотечной деятельности». Девушка рассказала, что такого рода мероприятия помогают волонте-

рам получать новый опыт и знания, незабываемые впечатления и помочь в самосовершенствовании.

Стать волонтером никогда не поздно, и сде-



ИРКУТСКАЯ
ОБЛАСТНАЯ
ЮНОШЕСКАЯ
БИБЛИОТЕКА
им.И.П.Уткина



QR-КОД НА САЙТ DOBRO.RU

терство в сфере культуры становится все более актуальным и востребованным в наши дни. Оно включает в себя разные направления, например организацию культурных мероприятий, музейное волонтерство, этно-волонтерство и даже волонтерство наследия, которое помогает сохранить исторические здания и памятники культуры. Сегодня мы познакомим Вас с одним из волонтеров культуры города Иркутска — Александрой Горчаковой.

Александра является руководителем направления «Работа с учреждениями культуры» Всероссийского общественного движения «Волонтеры Культуры» Иркутского регионального отделения. Свою карьеру волонтера она начала еще в студенческие годы в Иркутском Государственном Университете, где проходила обучение по на-

литературным объединением исторического факультета квизы по Гарри Поттеру. На данный момент Александра работает в Иркутской областной юношеской библиотеке имени И. П. Уткина, где занимает должность заместителя директора. Библиотека является проектным офисом программы волонтеры культуры и именно здесь располагается Добро.Центр — место, где расскажут, как стать волонтером и реализовать собственные социальные инициативы. Кроме этого, библиотека



АЛЕКСАНДРА ГОРЧАКОВА, ВОЛОНТЕР КУЛЬТУРЫ. ФОТОГРАФИЯ
ОТ АЛЕКСАНДРЫ ГОРЧАКОВОЙ

лать это может каждый желающий. Для этого необходимо зарегистрироваться на сайте DOBRO.RU. Это крупнейшая в России площадка, на которой волонтеры могут найти возможности для помощи. Также можно прийти в библиотеку имени И. П. Уткина по адресу улица Чехова, 10, где вам помогут работники Добро.Центра.

ДАРЬЯ ТЕРЕХИНА И
ЛЮДМИЛА ШЕВЧЕНКО

Твори
ДОБРО

Может, уже пора провести время культурно?

ПУШКИНСКАЯ КАРТА

На дворе октябрь, но серость и сырость на улице - не повод сидеть дома! Благодаря Пушкинской карте молодые люди от 14 до 22 лет могут провести культурно! Вперед!

Что такое подвиг? Кто может его совершить?

«Быстрым» произошел прорыв топливного трубопровода с мазутом. Пожар. Страх, окутавший 348 человек. И Алдар, который не испугался.

Фильм «9 секунд», основанный на реальном подвиге, точно сто-

«Ремесленное подворье». Для посетителей открыта гончарная мастерская, где каждый гость или житель города может познакомиться с прикладными ремеслами со всех уголков Области. Так, например, с местными мастерами вы сможете создать из глины, бересты, бисера или даже шерсти свое авторское изделие на память. Для истинных ценителей проводятся мастер-классы росписи по дереву и пряникам. Главное не забыть предварительно оформить заявку.

Такое культурное путешествие станет отличным семейным до-



Известно только то, что к подвигу никогда не будешь готов, но тот, кто его совершил, навсегда останется героем в памяти и сердцах тех, кто его знал. Смелость и отвага — это настоящий дар, с которым человек рождается и, увы, нередко умирает. Алдар Цыденжапов — 19-летний забайкальский парень, всю жизнь мечтавший служить на флоте. И, казалось бы, мечта исполнилась — осенью 2009 года он был распределен на эсминец «Быстрый», являвшийся базой Тихоокеанского флота Российской Федерации. У него были планы, цели. Так после демобилизации он хотел подписать контракт и продолжить службу. Вот только «дембеля» он не дождался — спустя ровно год, на



РУЧНЫЕ РАБОТЫ ИЗ «УСАДЬБЫ КУРНОСОВА». ФОТОГРАФИЯ С САЙТА

ит вашего внимания. Посмотреть можете в любом кинотеатре города до конца октября.

Усадьба Курносова. Наверняка вы слышали о ней, как об памятнике культурного наследия. А знали ли вы, что на территории усадьбы так же находится отдел Иркутского областного Дома народного творчества —

сугом, творческой дружеской встречей или оригинальным подарком на день рождения.

Усадьбу можете посетить в любой день недели, кроме понедельника, с 10:00 до 18:00 по адресу Иркутск, улица 3 июля, 17а, б.

ЕКАТЕРИНА ХОХРЯКОВА

Наша команда:

ЕКАТЕРИНА
ХОХРЯКОВА
- редактор

АНЖЕЛИКА
СЕДЫХ
- верстальщик

КИРИЛЛ
КОКОРИН
- верстальщик
и журналист

ЛЮДМИЛА
ШЕВЧЕНКО
- корректор
и журналист

КСЕНИЯ
ПАЧЕРСКИХ
- корректор

ОЛЕСЯ
ШИРЯКОВА
- журналист

АЛИНА
ПОКАТИЛОВА
- журналист

ДАРЬЯ
ТЕРЕХИНА
- журналист

ДАРЬЯ
ЦЕДРИК
- журналист

АНГЕЛИНА
ТАРСКАЯ
- журналист